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令和５年度 蒲幼稚園 

 

幼児教育に関するアンケート 集計結果 

 

 

期 間：令和６年２月２２日～３月３日 

対 象：蒲幼稚園 保護者 238世帯 

回 答：111世帯 

回収率：46.6％ 

 

 

【幼稚園運営方針について】  ４段階評価 （いいえ １・２・３・４ はい） 
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【施設環境について】  ４段階評価 （いいえ １・２・３・４ はい） 
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【保育について】  ４段階評価 （いいえ １・２・３・４ はい） 
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【保護者の方と幼稚園との連携について】  ４段階評価 （いいえ １・２・３・４ はい） 
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【行事について】  ４段階評価 （いいえ １・２・３・４ はい） 
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【園庭について】  ４段階評価 （いいえ １・２・３・４ はい） 
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【ホームページについて】 
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【総合的な感想について】 

 

【考察】 

アンケートへのご協力をありがとうございました。回答率が 46.6％と低かったことが残念でしたので、

来年度はさらに周知徹底できるような工夫が必要かと思います。 

コロナ感染も落ち着き、ほぼ平常に戻った一年でしたが、社会環境の変化で出来なくなってしまった

こともありました。しかし、新しくできそうなことも出てきており、今後の保育に十分生かしてまいり

たいと思います。 

安全面や防災面等での課題は一つ一つ失くしていき、安心して過ごせるよう努めてまいりたいと思い

ます。 

園からの情報発信方法は、時代とともに急激に変わってきております。今年度はクラスだよりでのお

知らせを最低限にし、普段の保育の様子はインスタグラムを活用して、カラー且つ動画により、さらに

保育の内容がわかり易くなったのではないかと思います。子どもたちの生き生きとした様子をお楽しみ

いただくだけでなく、どのような流れでこの遊びが生まれていったのか、子どもたちの気持ちはどのよ

うに動いたのか、遊びの過程や子どもたちの中に育ったこと、私たちの大事にしたいことなどが明確に

なることを意識してまいりました。 

 園庭をはじめとする園内環境は、ボランティアの皆さんと共に整備を進めてまいりましたお陰で、

この 2～3 年で大きく変化してまいりました。今後も子どもたちの遊びの様子や要望に併せてさらに発

展させ、子どもが自ら遊びに関わりいろいろな力を育めるような環境づくりに力を入れてまいりま

す。 

 今後ともご理解ご協力の程をよろしくお願い申し上げます。 

以上 

 


